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Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya tarafından yanıtlanması konusunda

gereğini saygılarımla arz ederim. (28.08.2025)

Av. Murat BAKAN

İzmir Milletvekili

Silivri İlçe Emniyet Müdürlüğü Çocuk Büro Amiri Başkomiser Anıl Dursun, 27 Ağustos 2025

günü polis lojmanlanndaki evinde intihar etmiştir.

Mesleğe 2017’de başlayan Başkomiser Anıl Dursun, 2018 yılında evlenmiş, 2019 doğumlu 1

erkek ve 2025 doğumlu 1 kız çocuğu vardır. Maaşının geçimlerini karşılamadığı, 1 ay önce

araçlannı sattıklannı ve borçlarını ödedikleri, 1 yıl kadar önce eşinin annesinin trafik kazası

geçirdiği, üç ay kendilerinde kaldığı ve bakım masraflarım da kendilerinin üstlendiği, bu

durumun da maddi olarak zorladığı yönündeki bilgiler kamuoyuna yansımıştır. Olay yerinde,

salon kısmında koltuk üzerinde “canım karım” diye başlayan, “sizlere daha iyi bir hayat sunmak

isterdim...” şeklinde devam eden bir not bulunmuştur. Buna göre;

1- Başkomiser Anıl Dursun’u ve polislerimizi intihara sürükleyen sebepler araştırılmakta

mıdır? Araştınbyorsa elde edilen sonuç nedir? Araştınimıyorsa gerekçesi nedir?

2- Başkomiser Anıl Dursun’un ölümüyle ilgili soruşturma başlatılmış mıdır? Başlatıldıysa

hangi aşamadadır/akıbeti nedir? Başlatılmadıysa neden başlatılmamıştır?

3- Amir tahakkümü, mobbing, angarya, 12’ye 12, 12’ye 24 ve çeşitli mesai

uygulamalanyla karşı karşıya bırakılmalan; ağır çalışma koşullan ve uygulamalarla aile

ve sosyal hayatlarını yaşayamamaları; kendilerinin ve eşlerinin illerinde

çahşmamalanna yönelik çıkarılan yönetmelik, ‘makam takdiri’ denilerek

uygulanmayan yargı kararları, ikinci şark, sendikasızlık... Tüm bunların polis

intiharlanndaki etkisine yönelik bir çalışma yapıyor musunuz? Yapıyorsanız detayı

nedir? Yapmıyorsanız gerekçesi nedir?

4- Tüm meslek grupları içinde en çok intihar eden mesleğin polislik mesleği olmasını nasıl

açıklıyorsunuz?

5- Polislerimizi intihara sürükleyen sebepleri ortadan kaldırmak için hangi somut adımları

atıyorsunuz?


